

## ВЕЧЕРНИЙ ЗВОНОК

Майя ПЛИСЕЦКАЯ:

# В Москве я станцую!

**Сегодня у великой балерины день рождения. Накануне мы позвонили в Мюнхен, чтобы поздравить ее и узнать, где и как она собирается отметить этот славный день.**

- 20 ноября я буду здесь, в Мюнхене, который нам с Щедриным очень нравится. Как отметим? Наверняка вместе с Родионом Константиновичем сходим в пивной бар, здесь отменное пиво, - призналась Майя Михайловна.

**- А в Москву собираетесь?**

- Конечно. 29 ноября в «Новой опере» фонд Андриса Лиепы устраивает специальный вечер с гала-концертом и презентацией новой книги, посвященной мне. Там будет около 300 фотографий. Многие из них публикуются впервые. Например, репетиции в Париже. А главное, к каждой фотографии я своей рукой написала небольшие

комментарии. 300 фотографий - это ведь целая жизнь!

**- А сами вы выйдете на сцену?**

- Надеюсь. Это будет специальный номер «Аве, Майя!» на музыку Баха - Гуно, который для меня специально поставил Морис Бежар.

**- Но ведь у вас в прошлом году случилась травма колена?**

- Как раз в мой прошлогодний день рождения, на международном конкурсе балета в Риме. Все пили за мое здоровье, но вот не помогло. Всю зиму я провела в Паланге, там замечательные врачи. И сейчас могу даже становиться номер Бежара. В Каннах, где этим летом мне вручили на междуна-

родном фестивале балета специальную премию за жизнь в искусстве, я уже попробовала. Там участвовали премьеры со всего мира. Во Фран-



С праздником,  
Майя Михайловна!

ции прошел также и десятидневный фестиваль музыки Щедрина.

**- А что-то подобное в Москве ожидается в ближайшее время?**

Концерты музыки Щедрина пройдут в ноябре в Москве и Ярославле.

Дозванивался  
Николай ЕФИМОВИЧ.  
Фото ИТАР - ТАСС.